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To dokiplo auTtéd atroteAgital atrd £§1 (6) oeAideg

OAHrIEX

NA AMNANTHZETE ZE OAEZ TIZ EPQTHZEIZ

To e&eTaoTikKO Sokipio atroTteAgital ard dUo pépn, A kai B.

MEPOZ A — AtroteAcital atmréd 6éka (10) epwthoeig. Kade opO atrdvrnon
BaBuoAoyeital pe £§1 povadeg.

MEPOZ B — AtroteAcital atré 1peig (3) epwToelg. O1 U0 TTPpWTEG EPWTHOCEIG
BaBuoAoyouvTal e SEKATTEVTE MOVADEG N KABE pia Kal N TPITH ME
Oéka povadeg.

Ta diaypdupaTa HTTopouV va Yivouv JE HOAURI.




MEPOZ A’
1. Na oxedidoete €va Aoyiké didypauua 10 OTToio:

(a) Na diaBacer Ta uikn A kai B Twv TTAeupwv evog opBoywviou
TTapaAAnAoypdupuou.

(B) Av o1 apiBuoi A kai B gival kai o1 dUo BeTIKoi, TOTE va uTTOAOYICEl KAl va
TTapouaciadel To eupadov (E) Tou opBoywviou, dIa@opeTIKG va TTAPOUCIALEl EVa
MAvupa AdBoug.

(Znueiwon: To epBaddv opBoywviou diveral atrd Tov TUTTO E=AB).

2. Na ypAyeTe TIG AVvTIOTOIXEG EKPPATEIC OTN YAWOOQ TTpoypauuaTtiopou Pascal yia
TIG TTI0 KATW POONUATIKEG EKPPATEIC:

(a) A+X;—3
Z
4
+B
X-2
X X
Z=3 — (2 +tan—
(B) cosz( + an2)

(v) Z=|A+B—3X|

VX? +Y?
3. Na avagépete 3 diagopés TnG Kupiag Mvrung atoé 1n BondnTikr Mvrun.

4. Na avo@épete Ta KUpia ouoTatikd pépn T1ng Kevrpikig Movadag Emegepyaaias. Na
OWOETE YIa oUVTOUN TTEPIYPAPN YIO TO POAO TOU KABE UEPOUG.

5. (a) Ti evvooUpe PE TNV EKPPACT KUETATITWON ATTO TO TTAAAIO OTO VEO
MAnpo@oplakd ZUoTNUOY;
(B) Na avagpépeTe TOUG TPEIG TPOTTOUG HETATITWONG.
(y) Na éva atmd Toug TPOTTOUG PETATITWONG VA AVOQEPETE VA PEIOVEKTNKA KAl £va
TTAEOVEKTNA.



6. Aivetal TO M0 KATW AOYIKO dIdypaupa:

X& 2
Y €12
Z< 0

d

Z&EZ+XP+Y

v

XEX+2

.

Y&€Y-4

Weudng AANNBAC

l

Tomwoe X, 'Y, " ,Z

a) Mg Tn xprion TNG TTPOKATAPKTIKAG EKTEAEONG VA TTAPOUCIACETE TA ATTOTEAECPATA
TOu AoyikoU diaypduPaTog. 2Tn B€0n TOU dIOCTHUATOG VA XPNOIUOTIOINCETE TO
oUPBOAO «[1».

B) Na peTaTp€WeTe TO MO TTAVW AoyIKS diIdypauua o€ TTPOYPANPa O0TN YAWooo
Pascal.



7. Aivetal n o KATw diadikacia otn YAwooa Pascal:

Procedure change(var a,b:integer);

var
temp:integer;
begin
temp:=a;
a:=b;
b:=temp
end;

Na ypAWeTe T ATTOTEAECUATA TOU TTIO KATW TUANATOS TTPOYPANKATOS OTN
yAwooa Pascal. Z1n 6éon Tou dI0OTANOTOS VA XPNOIUOTIOINCETE TO CUMPBOAO « [
». Na Bewprjoete OTI UTTAPXOUV OAEG Ol ATTAITOUNEVEG TTPOUTTOBETEIS YIa TN
owaoTn eKTEAEON TOU TTPOYPAUUATOG.

change(x,y);

writeln(x:3,y:3,z:3);

change(y,z);

writeln(x:3,y:3,z:3)
end.

8. Na ypdyete €va Tpdypaupa otn YAwooa Pascal 1o o1roio va:

(a) TuTTWvEl 6Aoug Toug uyous aplBuoug atrd 1o 100 péxpl To 180
OuUpTTEPIANOUBAVOUEVWY, O€ AUEOUCa O€EIPd, XPNOIUOTTOIWVTAG TNV
emavaAnTTiki doury WHILE/DO.

(B) TuTTWVEl BAOUG TOUG aKEPAIOUG aplBuoug atrd 1o 200 £wg To 100
oupTTEPIANOUBAVOUEVWY, PE @Bivouoa OtIpd, XPNOIMOTTOIWVTAG TV
emmavaAnTrTikry doury FOR/DO.

9. Aivovrtai o1 Mo KaTw dnAwoeig otn yAwooa Pascal:

Program Ex9;
type

Arrstore=array[1..30] of integer;
var

grades: Arrstore;

i,max,min: integer;

(a) Na ypayete pia diadikaoia Je To GVopa maxmin TTou va:
(i) dlaBacer 30 BaBPOUG Kal va Toug TOTTOBETEI 0TO JovOdIACTATO TTivaKa grades,
(i) eTTIOTPEPEI TO PIKPOTEPO KAl TO JEYAAUTEPO BaABOUO.

(B) Na ypawete TnVv evtoA evepyoTtroinong Tng diadikaoiag maxmin.



10. (a) Na ava@épete Ta KUpia oTadIa TOU KUKAOU avATITUENG INXAVOYPAQIKAG
€QapuoyNG (KUKAOG avAaTTTuENG OUCTAHATOG).
(B) NoTe €Eva MANpooplakd ZUoTNUA BPICKETAI OTNV TTAPAYWYIKH TOU
Aeiroupyia; MMoIEG TTEPAITEPW EPYQTIEG TTOPOUV VA Yivouv KATA TN dIAPKEIN
TNG TTAPAYWYIKNAG AEITOUPYIaG;

MEPOZ B’

1. Na oxediaoeTe €va Aoyiko SIdypapua Kal va YPAWETE £va TTPOYPAUNA 0Th YAWOoOoO
Pascal 10 otT0i0 VO déXETAI ATTO TO XPrOTN TO OVOMA, TO UAO (A=Ayodpl,
K=Kopitol) kal To BaBuoé oto uabnua tng NMAnpo@opikng yia kdBe éva atrd Toug 25
MaONTEC EVOC TUAPATOGS Kal:

(a) va eAéyxel 611 0 KABe BaBPOS TTOU e1I0AyETal Eival aplBudg HETAEU Tou 1 Kal Tou
20 ouptrepIAapBavopévwy, dIAQOPETIKA va ¢NTA atrd To XPrioTn va eiI0ayAayel
¢ava To Babuo,

(B) va uttohoyiCel kal va eupavilel otnv 006vn T0 NECO OPO TWV PaBUWYV ToU
THAMATOG,

(y) va uttoAoyiCel Tov apiBud Twv KopPITOIWY Kal ToV apiBud Twv ayopiwy Tou
TUAMATOG TToU TTAPAV BaBuo KaTtw atrd 1o 10 kal va egeavicel Toug apiBuoug
auTtoug oTnv 08ovn.

To TTpoypaupa TTEETTEI VA eu@avidel oTnv 086vn Ta KAatdAANAa pnvupaTa yia Tnv
gloaywyn Twv 0edoUEVWY Kal TNV €6ayWYA TWV ATTOTEAECUATWV.
(15 Movddeg)

2. Na ypayete €va TTpoypaupa otn yAwooa Pascal 1o o1roio va:

(a) déxetan a1Td TO XPAOTN 25 aKEPAIOUG apIBPOUG Kal va TOUG aTrodnkeuel o€ éva
0100140 TATO TTiVAKA TTOU OTTOTEAEITAI ATTO S YPANUEG Kal 5 OTAAEG.

(B) utroAoyicel ye TN xprion €TavaANTITIKNAG BOUAG TO YIVOUEVO OAWV TwV
oToIXEIWV TNG TETAPTNG (4"°) OTAANG TOU TTiVOKA Kal va To eg@avilel aTnv
00o6vn.

(y) opicel kal XpNOIUOTTOIEI IO CUVAPTNON, N OTTOIA VA PIETPA TTOOEG POPEG
UTTApXEl 0 apIiBuds undév (0) yéoa oTov TTiVAKA KAl va ETTIOTPEPEI OTO KUPIO
TTPOYPAPUA TO ATTOTEAEOUA TNG HETPNONG. TO TTPOYPAPUA VO EPPAVICEI OTNV
0006vn TO aTTOTEAEC A TNG METPNONG.

To pdypappa TTPETTEI va euavidel oTnv 080vn Ta KATAAANAa unvuuarta yia Tnv
€10aywyn Twv 0eBOUEVWV KOl TNV €6AYWYA TWV ATTOTEAECUATWV.
(15 Movddeg)



Mia aepOTTOPIKA ETAIPEIA TTPOCPEPEI OTOUG TTEAATEG TNG NAEKTPOVIKI KPATNON
B¢éong. Na 10 okoTro auTd S100£TEl IoTOoEAIDA 0TO AIadIKTUO N OTTOIA ETTIKOIVWVEI
ME TO ApXEio TITACEWYV OTO OTTOIO Eival ATTOBNKEUPEVA T OTOIXEIQ TTOU APOopoUV
TIG TITACEIG VA TTOAN-TTPOOPICUO, NUEPOUNVIA KAl WPA avaxwpnong.

Méoa atrd TNV I0TOoEAIdA auTr, £vag UTTOWNQIOG TTEAATNG UTTOPE va &€l TIG
OIaBE0IPEG TITHOEIG KAl WPES AVAXWPNONG YIA MIA CUYKEKPIPEVN TTOAN
EI0AYOVTOG NEOW PIAG @OpUag 0086vNnG TNV TTOAN-TTPOOPIOUS TTOU TOV EVOIAPEPEI,
KaBwWG Kal TNV NUEPOUNVIO avayxwpnong. TN CUVEXEIQ PITTOPEI va TTPoREi o€
Kpdtnon B€ong, TMIAEYOVTAG PIA CUYKEKPIYEVN TITAON aTTd TN AioTa SIaBE0INWY
TITAOEWV KAl EI0AyovTag o€ hia GAAN @Oppa 086vng TO OVOUATETTWVUNO TOU Kal
TOoV apIBuo diaBarnpiou Tou. OTav yivel gia KpATNoN atToBNKEUETAI OTO APXEIO
KPOTACEWYV KalI EKTUTTWVETAI MIO avagpopd TTou TTEPIEXEI OAQ TA OTOIXEIQ TTOU
€dwoe o0 TTEAATNG, Ta OTOIXEIa TNG TITAONG Kal £€va povadikd apliBud tTou
QVTIOTOIXEI OTN OUYKEKPIPEVN KPATNOT.

H ékdoon Tou glo1TnpPiou yiveTal atrd Ta ypa@Eia TNG ETAIPEIAG OTTOU O TTEAATNG
TIPOOKOWMICEI TNV aVOPOPA TTOU EKTUTTWOE NECW TNG I0TOOEAIDAG OTAV €KAVE TNV
Kpdtnon. O yovadikdg aplBPog KpATNONG TTOU UTTAPXEI OTNV ava@opd EI0AYETAl
oT0 oUOTNHQ, YiVETal avalhTnon OTO OPXEIO TWV KPATACEWYV yia va Bpebei n
OUYKEKPIUEVN KPATNON Kal EKOIOETAI TO EICITHPIO.

(a) Na oxediaoete 1o Aldypappa Pong Aedouévwy (APA) kal va TTEpIypAYETE
OAeg TIG DIODIKOTIEG.
(B) Na ypawete Tov TTivaka pe Ta TTEdia TOU ApXEiOU TITACEWV.
(10 Movadeg)



TYNOAOTIO NMAHPO®OPIKHZ A TIZ EIZAIQIrKEZ EZETAZEIX

Ovoua Meprypaen TUTrOg TTPAYHATIKAG TUTmog
TTAPANETPOU ATToTEAEONATOG
ABS ATTOAUTN TIUA INTEGER INTEGER
REAL REAL
ARCTAN T6Eo epatmTopévng REAL ) INTEGER REAL
CHR XapakTApag KwdIKoU INTEGER CHAR
COS >uvnuitovo REAL 1} INTEGER REAL
EXP EkBeTikr) ouvdpTtnon REAL 11 INTEGER REAL
LN AoydpiBuog REAL 1 INTEGER REAL
OoDD EAEyXEl yia TTEQITTH TIUNA INTEGER BOOLEAN
ORD KwdIKOG XapaKTHpa CHAR INTEGER
PRED Mponyouuevog INTEGER INTEGER
CHAR CHAR
BOOLEAN BOOLEAN
ROUND >T1poyyuAotroinon REAL INTEGER
SIN Huitovo REAL 1 INTEGER REAL
SQR Terpdywvo INTEGER INTEGER
REAL REAL
SQRT Tetpaywvikr PiCa REAL 4 INTEGER REAL
SUCC Emouevog INTEGER INTEGER
CHAR CHAR
BOOLEAN BOOLEAN
TRUNC ATtTOKOTTH) SEKABIKWV REAL INTEGER

Wneiwv




YMNOYPIEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZEMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKMNAIAEYZHX
YNHPEZIA EZEETAZEQN
EZETAZEIX
MNA TA ANQTEPA KAl ANQTATA EKIMAIAEYTIKA IAPYMATA
Md&Bnua: NTAHPO®OPIKH

Huepounvia kal wpa g¢€taong: Zdpparto, 5 louAiou 2003
11:00 — 14:00

NOoeig NMAnpogopikng

' Coxi

AiaBaoce A, B

'

v v

Tuttwoe ‘Adbog’ Tuttwoe E

' '
(oo >

2.
o. Z = (A+H(X+3)/2)/(4/(X-2)+B);

B. Z := 3*cos(x/2)*(2+sin(x/2)/cos(x/2));

v. Z := ABS(A+B-3*X)/SQRT(SQR(X)+SQR(Y));



3. Awpopég Koprog Mviung amd t Bonontikn Mviun (3 and Tig mo kdtm)

Kvpra Mvijun BonOntui Mvijun
Movidma TPOCWPIVN uéviun omobrkevon
Taybtra ynin YOUNAN TOYOTNTO
Kootog axpin TNV
Xopntkotnto TEPLOPIGLUEVT OTEPLOPIOTN

4. Ta kbpa cvotatkd pépn e KME

o) Movéda EAEyyov: KatevBivel Tig AALEG LOVAOES VO EKTEAOVV TIG EVTOAEG TOV
TPOYPAUNATOS

B) ApOuntikn kot Aoy Movdada: oToyeidong eneéepyacio Tov dedouEvVOV KAOE
TPOYPAULATOG (EKTEAEL TIG APOUNTIKES KO TIG AOYIKEG TPAEELS)

v) Kataympntég: elvan toydtoteg LVRIES TOV XPTGIULOTOIOVVTOL Y10 TPOCOPIVY arodnKevon
OEQOUEV@V 1) EVIOAMV N Y10 TNV EKTEAECT] EWOIKMOV AEITOLPYLDV.

3.

a) Eivol 1o obvolo Tov epyacidv mov yivovtol yio ) petdfoon omd 1o TaAotd GOGTNUO GTO
VEO COLPOVA LLE TO GYEO10 LETAPAOTG.
B) (v) H épeon petdntoon
(1) H mapdAinin Aettovpyio molotod Kot VEOL GUGTHOTOG
() H kMpokot petdmntoon
v) (1) _Mewovékmpua. Toydv Aabn 6t0 GOOTNHO AVAKOADTTOVTOL KOTA TN OdpKELN
Aertovpyiag Tov e cLVERELN VO TIOETAL G KIVOLVO 1 ETLYEIPTLLATIKT] OPOGTNPLOTNTO
TOV OpPYAVIGHOD.
[MAeovéxktua. E&oucovounon ypdvou kot KOGToug.
(il)) Melovekmuoto
o) AvéEnuévog 0yKog avBpdTIvVIG epyaciog Kot xpOvou.
B) OrvmdAinAot Tov SOVAEDOVY TAPAAANAL LE TO. VO GLOTHHATO ETvVO
VIOYPEDUEVOL VAL YVmPILovuy 6vo SapopeTIKOVS TPOTOVS AEITOVPYIOG e
ATOTEAEGLLOL VOL ElVaL IO  EMPPETEIC € AAOT KoL AYOTEPO TOPOYWYIKOL.
[TAeovékTnua. AGEAAECTEPT] AVTIKATAGTOGT TOV TOANLOD GUGTILOTOS OO TO VEO.
(ii1) "Eyxel To. HELOVEKTNLOTOL KOl TAEOVEKTILOTO TNG GILEOTC LETATTOONG OAADL OE
piKkpoteEPO Pabud.

6. 0)
X Y Z Amotéleoa
2 12 0
4 8 16
6 4 40
8 0 80 81100180




P)

Program Ex6;
uses wincrt;
var
X, Y, Z:Integer;
begin
7:=0;
X:=2;
Y:=12;
REPEAT
7:=7 +SQR(X) +Y;
X:=X+2;
Y:=Y-4;
UNTIL Y <=0;
writeln(X,'", Y, ",.Z)
end.

7.

AmoteléopoTa

L8516

L8605

8.
Program ex8;
uses wincrt;
var
l:integer;
begin
{ A pépog}
1:=100;
while i<=180 do
begin
writeln(i);
1:=1+2
end;
{ B uépoc}
For i:= 200 downto 100 do
writeln(i)
end.



9.

a)
procedure maxmin(var small,large:integer);
begin
for i:=1 to 30 do
begin
writeln('Awoce to/v 1, apBud');
readIn(grades[i])
end;
small:=grades[1];large:=grades[1];
for i:=2 to 30 do
begin
if grades[i] < small then small:=grades[i] ;
if grades[i] > large then large :=grades][i]
end
end;

b) maxmin(min,max) ;

10 a) IIpoxoTapkTikn Epevva
2Ovtagn HeAETNG CKOTUOTNTOG
Avaivon 1ov TapdVTOG GLGTNATOS
Yxed1a61OG TOL VEOU GLGTNLLOTOG
YAomoinon kot EAeyy0G TOV VEOU GLGTILLOTOG

B) 'Eva cvomua Bpicketal oTn mopoy@ytkn ToL AEITOVpYio HETA amd TV OAOKANP®GT) TOV
6710010V LVAOTOINGNG KOt EAEYYOL KOt TNV EMLTVYT LETAPOON AO TO TOAMO GVGTNLO GTO
véo.

O epattépm epyaciec TOV HTOPOvV va Yivouv givol aALayEG TOV EPYOVTOL MG GUVETELN
aALOYDV 1) VEOV VOL®V IOV GYeTi{ovTal e TNV AE1TOVPYio TOL GLGTILOTOS KO OTOTEAOVV
T1] GUVTINPNGT TOV GUOTHLLATOC.



B” MEPOX
Aoxknon 1

APXH

AP. KOPITZIQN <--0
AP. ATOPIQN <--0
AGPOIZMA <--0

i<--1

AANHOHZ

i<=25 L

AIABAZE ONOMA

v

AIABAZE ®YAO
v ¥

TYNQZIE AP
ATOPIQN AIABAZE BAOMO

v

TYNQZE AP
KOPITZIQN YEYAHZ

YEYAHZ

M.O <--- AOPOIZMA /25

AANHOHZ

AGMOZ >20 OR
BAOMOZ<1

TYNQZE M.O TYNQIE' AAGOZ
AOPOIZMA <-- BAGMOZ'
AOPOIZMA +
BAOMOZ v
AIABAZE
BAOMO

TEAOZ

YEYAHZ

AANHOHZ

BAOMOZ < 10

AANHOHZ

®YAO ='A"
YEYAHZ

YEYAHZ

AP. ATOPIQN <---
AP. ATOPIQN +1

AAHOHZj

®YAO ='K"'

YEYAHZ AP. KOPITZIQN <--
AP. KOPITZIQN +1

i <-- i+1




program Exbl;

uses
var

wincrt;

sum,countf,countm,i,score:integer;
sex:char;

name:string[20];

aver:real;

begin
countf:=0;countm:=0;sum:=0;

fori

=1to25do

begin

clrscr;

writeln('"A®oce to dvopo Tov pabnty: ');
readln(name);

writeln('"A®oce to eOAO ToL pabnTy: ');
readln(sex);

writeln('Awoce 1o Babuo 1- 20:");
readIn(score);

while (score < 1) or (score > 20) do

begin
writeln("Aocate AdBog Babuo ... Eravoardfete ');
readIn(score)

end;

sum:= sum-+score;
if score < 10 then
begin
if sex="A' then countm:=countm-+1;
if sex="K' then countf:=countf+1
end

end;

aver:=sum/25 ;

writeln("Ap1Opog ayopidv pe Babud kdrto and 10: ',countm:8);
writeln("Ap1Opog kopiroidv pe Pabuo katw and 10: ',countt:8)

writeln('Mécog 6pog: ',aver:10:2)

end.

b



2.

program exb2;
uses wincrt;
type pinakas=array[1..5,1..5]
of integer;
var
pin:pinakas;
1,j:integer;
count,prod:integer;
function test(pin:pinakas):integer;
var
1,j,count:integer;

begin
count:=0;
for i:=1 to 5 do
for j:==1to 5 do
if pin[i,j]=0 then
count:=count +1;

test:=count
end;
begin
prod:=1;

for i:=1 to 5 do
forj:==1to 5 do
begin
write('pin[',i,",",),' 1= ");
readIn(pin[i,j])
end;

fori:=1to 5 do

prod:=prod*pin[i,4];

writeln("To ywvopevo g 4nc ot)Ang eivar',prod);
count:=test(pin);

writeln('O ap1Bpog undév Ppioketar',count,'popéc 6to mivaka.')

end.



3. o) AIATPAMMA POHE AEAOMENQN

[16An- 2 ( \ Ytouyeia
TPOOPIGUOG, TTHCEWV - -
Tehdone TTENTI Ep(pfl\/tcsa 44— Apyeio Ttoewv
avadPIoNG dwabéoipeg
TTHGELC 5
1
<
Alota 6 \ 3 /
Swféoumv ,
, Zroyeia
TINoEWV ,
10 GUYKEKPILEVNG
ntiong
Terd 12
eMAT : ] ,
e Ovoparen@vopo, | EKT,SMGS pToyeio kpaTnoNg A pyelo KpaTHGEDV
7 ap. daPornpiov Kpatnon
0éoemc 11
8
2]
%%
14
\ 4 15 Anutoﬁpync&‘ Zroyeia kpd
r T TNo
Avaponi avagopd xefo kpdTnong
KpGTnong Kpatnong
NEREN
TIehdTng Mova8u’<(')g apOuog
KpaTnong Avalnoe 19
PtV KpaTnoN« -
16 17 Béoemg ET?W’W
Kpatnong
N
Yroyeia
20 |lxpamnone ¥ Znneioen: H pory avt) npodmodéter Aetrovpyio
avtopatng  opibunong (autonumbering). Aextn
yiveton emiong kot  Avon n omoio Oa wepthapfavet
Eexwplot OdIKAGI0L TOPAYWYNS TOV HOVAOTKO
22 Extélece ap1Bpov kat n omoia B maipvel cav €i6odo o pon
Y Eiownpio s'KéSocn 6860Hévwv and 1o apxailo Kpom']csco\f HE TaL GTOLXSiq
glortmpiov Kpatoemg kot Bo diver otnv €€odo 1M pom
O0edoUEVAV LE TO LOVOOIKO aplBld KpaTnong.

NI




eprypaen] d1001KacLOV

3.

13.

18.

21.

(B

Epoedavice dwbéoeg mmoeig. Ewodyovtat pe oppo 006vng n mOAN-mpoopiopds Kot n
nuepounvio avaydpnong Kot avalntovvtol 6To apyeio TTNoeMV o1 S1UBECIUEG TTNOELS,
o1 onoieg mapovotdloviot otny 006vn pe ™ popen Motog.

Extéleoce kpatmon Bécewc. Amd tv mponyoduevn Sodikocios HETOPEPOVTIOL TO
otoyeio TG mMTAONG Tov emMALYETOL KOl HE TN @Opua 00OVNG €lGdyoviol  TO
OVOLLOTEMMVULO TOL TEAATN Ko O apBpdc tov dwPatnpiov. Amobnkevovrtal to
otoyyeio ¢ kpdtnong pali pe éva povadikd aptuod kpdtnong.

Anuovpynoe avoeopd kpdtnong. Amo to apyeio kpatmoewv dwafdlovton ta ctoryeio
Kpatmong (ta otolyeio Tov mEAATN, TO oTOLElD MTNONG KOl O HOVOOKOG aptOpog
KPATNOTG) KO EKTVTMVETOL 1] OVOPOPE KPATNOTG.

Avolnmoe v kpdtnon Bécewc. O meddtng mpookopilel Tov HOVOdKO aplOpd
KpATnong o omoiog el0dyeTal 6To GLGTNUA, YivETOL AValNTNON GTO OPYEL0 KPATNGEWV
vy vo. BpeBel n cvykekplévn KpATnomn Kot to oTolyEio. TG KPATNOoNG HETAPEPOVTOL
o1 dwdkacio £kdoong elotTnpiov.

Extélece ékdoon swoumpiov. Me Bdon to oTot)El0l KPATNGONG TOV UETAPEPOVTOL OO
™ mponyovuevn dadikacio yivetar 1 €KO0OMN TOV E1G1TNPIOV Kot TOPAdIdETOL GTOV
TEAAT.

[Tedia mivaxa Tov apyeiov moemv

Kmokdg apBuog nmong (medio kredi)
[16An — mpoopiopdg

Huepopnvia avaydpnong

Qpa avoympnong



